

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA FAPESC Nº 05/2025 PROEVENTOS 2025 – FASE II

A Fundação de Amparo à Pesquisa e Inovação do Estado de Santa Catarina - FAPESC, torna pública a seguinte retificação com a finalidade de alterar o seguinte item:

1) Onde se lê:

5. DO CRONOGRAMA:

Eventos previstos entre 01 de julho de 2025 a 31 de dezembro de 2025.

ETAPAS	DATAS
Lançamento da Chamada Pública no site da FAPESC	22/01/2025
Período de seleção das propostas de eventos pelas ICTs	23/01/2025 a 21/02/2025
Submissão das propostas selecionadas pelas ICTs	23/01/2025 a 21/02/2025 (até as 18h)
Resultado admissibilidade pela FAPESC	07/03/2025
Período para apresentação de recurso da admissibilidade	10/03/2025 a 14/03/2025 (até às 18h)
Resultado do julgamento dos recursos e resultado final da admissibilidade	21/03/2025
Análise de mérito pela FAPESC	07/03/2025 a 27/03/2025
Resultado preliminar dos aprovados	28/03/2025
Período para apresentação de recurso ao resultado preliminar dos aprovados	31/03/2025 a 04/04/2025 (até às 18h)
Resultado do julgamento dos recursos e resultado final dos aprovados	10/04/2025
Início da contratação dos aprovados e celebração do Termo de Outorga	11/04/2025 a 09/05/2025

Leia-se:

5. DO CRONOGRAMA:

Eventos previstos entre 01 de julho de 2025 a 31 de dezembro de 2025.

ETAPAS	DATAS
Lançamento da Chamada Pública no site da FAPESC	22/01/2025
Período de seleção das propostas de eventos pelas ICTs	23/01/2025 a 21/02/2025
Submissão das propostas selecionadas pelas ICTs	23/01/2025 a 21/02/2025 (até as 18h)
Resultado admissibilidade pela FAPESC	11/03/2025
Período para apresentação de recurso da admissibilidade	12/03/2025 a 17/03/2025 (até às 18h)

Resultado do julgamento dos recursos e resultado final da admissibilidade	21/03/2025
Análise de mérito pela FAPESC	11/03/2025 a 27/03/2025
Resultado preliminar dos aprovados	28/03/2025
Período para apresentação de recurso ao resultado preliminar dos aprovados	31/03/2025 a 04/04/2025 (até às 18h)
Resultado do julgamento dos recursos e resultado final dos aprovados	10/04/2025
Início da contratação dos aprovados e celebração do Termo de Outorga	11/04/2025 a 09/05/2025

Permanecem inalteradas e ratificadas as demais cláusulas e condições do Edital.

Florianópolis (SC), data da assinatura digital.

Fábio Wagner Pinto
Presidente da FAPESC
(assinado digitalmente)



Assinaturas do documento



Código para verificação: **8NQ29T3P**

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:

✓ **FÁBIO WAGNER PINTO** (CPF: 024.XXX.479-XX) em 10/03/2025 às 17:09:16
Emitido por: "SGP-e", emitido em 18/01/2023 - 15:49:03 e válido até 18/01/2123 - 15:49:03.
(Assinatura do sistema)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/RkFQRVNDXzQzMDVfMDAwMDQ1MTIfNDUxOV8yMDI0XzhOUTI5VDNQ> ou o site <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo> e informe o processo **FAPESC 00004519/2024** e o código **8NQ29T3P** ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.